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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

Η Δήμαρχος Ραφήνας-Πικερμίου προκηρύσσει: 

 

Ανοιχτό Δημόσιο Πλειοδοτικό και Προφορικό Διαγωνισμό, για την  εκποίηση ανακυκλώσιμων υλικών, 

μεταλλικών κάδων και άχρηστων μεταλλικών αντικειμένων.  

 

Ο πλειοδότης υποχρεούται μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της κατακυρωτικής 

απόφασης, να προσέλθει μετά του εγγυητή του για την υπογραφή της σύμβασης. Υποχρεούται να  

καταβάλλει το συμφωνημένο και αναγραφόμενο στην σύμβαση ποσό των εκποιούμενων 

ανακυκλώσιμων υλικών όπως μεταλλικών κάδων και άχρηστων μεταλλικών αντικειμένων. 

Το κατώτατο όριο της πρώτης προσφοράς ορίζεται σε 0,15€/κιλό για όλα τα είδη, όπως 

εκτιμήθηκε από την αρμόδια  Επιτροπή Καταμέτρησης και εκτίμησης εκποιούμενων ακινήτων και 

κινητών πραγμάτων. 

Η  αξία των προς εκποίηση ανακυκλώσιμων υλικών εκτιμήθηκε από την επιτροπή κατ’ ελάχιστο στο 

ποσό των 5.910,00 € (τιμή εκκίνησης της δημοπρασίας). 

Προσφορές μικρότερες του παραπάνω ποσού δεν θα γίνουν αποδεκτές από την Επιτροπή 

Διενέργειας της Δημοπρασίας. 

Προσφορές υποβάλλονται και για τις 5 κατηγορίες εκποιούμενων πραγμάτων ξεχωριστά αλλά και 

αθροιστικά και δεν θα γίνονται δεκτές από την Επιτροπή διενέργειας Δημοπρασίας επιμέρους 

προσφορές.  

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχει οποιοδήποτε, νομικό ή φυσικό πρόσωπο που 

δραστηριοποιείται επαγγελματικά στα αντικείμενα της παρούσας και με την προϋπόθεση ότι δεν 

είναι οφειλέτης του Δήμου Ραφήνας – Πικερμίου. Η συμμετοχή στη δημοπρασία προϋποθέτει πλήρη 

γνώση και ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων της διακήρυξης, καθώς και την πλήρη γνώση του προς 

εκποίηση άχρηστου υλικού (scrap).  

Οποιοσδήποτε θελήσει να πλειοδοτήσει για λογαριασμό άλλου οφείλει να το δηλώσει στην Επιτροπή 

Διενέργειας του Διαγωνισμού πριν αρχίσει η δημοπρασία, παρουσιάζοντας το σχετικό πληρεξούσιο 

έγγραφο, διαφορετικά θα θεωρηθεί ότι λαμβάνει μέρος για λογαριασμού του. 
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Κανείς δεν γίνεται δεκτός στη δημοπρασία, αν δεν προσάγει, για τη συμμετοχή του σε αυτήν, ως εγγύηση 

στην Επιτροπή διενέργειας της δημοπρασίας, γραμμάτιο συστάσεως παρακαταθήκης του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή βεβαίωση του Ταμείου 

Παρακαταθηκών & Δανείων περί καταθέσεως σε αυτό από αυτόν που επιθυμεί να λάβει μέρος στη 

δημοπρασία ή άλλου ο οποίος ενεργεί για λογαριασμό διαγωνιζόμενου, ομολογιών Δημοσίου, Τράπεζας ή 

Οργανισμού κοινής ωφέλειας, που αναγνωρίζεται για εγγυοδοσίες, ποσού ίσο με το ένα δέκατο (1/10) του 

οριζόμενου στη διακήρυξη ελάχιστου ορίου πρώτης προσφοράς του εκποιούμενου άχρηστου υλικού (scrap), 

δηλαδή ποσό 591,00€ (πεντακόσια ενενήντα ένα ευρώ).    

Μετά το τέλος του διαγωνισμού οι εγγυητικές επιστολές συμμετοχής θα επιστραφούν στους συμμετέχοντες, 

εκτός της εγγυητικής επιστολής του τελευταίου πλειοδότη, η οποία θα επιστραφεί μετά την υπογραφή της 

σύμβασης.  

Ο κάθε συμμετέχων, κατά την ημέρα και ώρα διενέργειας της δημοπρασίας, οφείλει να καταθέσει, 

επί ποινή αποκλεισμού, στην αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας σε κλειστό φάκελο, στο εξωτερικό του 

οποίου θα αναγράφεται ευκρινώς το όνομα του συμμετέχοντος/επωνυμία εταιρείας, τα παρακάτω 

δικαιολογητικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 του Ν. 4250/2014: 

1. Εγγυητική επιστολή, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 7 της παρούσας διακήρυξης.  

2. Αντίγραφο άδειας λειτουργίας της επιχείρησης σε ισχύ. 

3. Φορολογική ενημερότητα σε ισχύ, για το συμμετέχοντα και τον εγγυητή. 

4. Ασφαλιστική ενημερότητα, σε ισχύ, από όλους ανεξαιρέτως τους αρμόδιους ασφαλιστικούς 

φορείς στους οποίους καταβάλλει εισφορές ο συμμετέχων και ο εγγυητής.  

5. Δημοτική ενημερότητα, σε ισχύ, από την Ταμειακή Υπηρεσία του Δήμου Ραφήνας-Πικερμίου, 

για τον συμμετέχοντα και τον εγγυητή.  

6. Φωτοτυπία της Αστυνομικής ταυτότητας: i) του φυσικού  ii) για εταιρεία: του νόμιμου 

εκπροσώπου της  iii) του νόμιμα εξουσιοδοτημένου προσώπου iv) του εγγυητή  

7. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 του εγγυητή, όπου θα δηλώνει υπεύθυνα ότι: α) αποδέχεται 

τον ορισμό ως εγγυητή, β) έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και ότι τους αποδέχεται πλήρως, 

θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής του εγγυητή από τις αρμόδιες Δημόσιες Αρχές.  

8. Για εταιρεία βεβαίωση εγγραφής στο ΓΕΜΗ με πιστοποιητικό μεταβολών και αντίγραφα των 

αναφερόμενων σε αυτό εγγράφων, καταστατικών κλπ, από το οποίο να προκύπτει και ο νόμιμος 

εκπρόσωπός της.  

Το πλήρες κείμενο των όρων Δημοπρασίας έχει αναρτηθεί  στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ ΜΕ ΑΔΑ: Ψ9ΗΨΩ16-ΕΓΙ . 

Καθώς επίσης και στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου, www.rafina-pikermi.gr. Η παρούσα επίσης 

θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και θα δημοσιευτεί στο 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ. Η δημοπρασία θα διενεργηθεί την 24 Ιουλίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 8:30 π.μ. έως 

10:30 π.μ. στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχείο Ραφήνας, από την αρμόδια 

Επιτροπή. 
 

 

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΡΑΦΗΝΑΣ-ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ 

 

 

ΤΣΕΒΑ ΔΗΜΗΤΡΑ 
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